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Pit box work bench

Χαρακτηριστικά προϊόντος

Παρουσιάζουμε με περηφάνια το Unior PITBOX - έναν καινοτόμο φορητό σταθμό εργασίας, ειδικά
σχεδιασμένο για τους λάτρεις των μηχανών! Αναπτύχθηκε σε στενή συνεργασία με τον διάσημο ειδικό στο
moto Robert Pogorelc, το PITBOX είναι η τέλεια λύση για ιδιώτες, ερασιτέχνες και επαγγελματικές ομάδες
στη βιομηχανία μοτοσικλέτας. Το Unior PITBOX προσφέρει ελευθερία κινήσεων και αρκετό χώρο για όλες τις
ανάγκες σας. Σχεδιασμένο με γνώμονα τη λειτουργικότητα και την πρακτικότητα, παρέχει άφθονο χώρο
εργασίας για την αποθήκευση εργαλείων και μεγαλύτερων αντικειμένων.Όχι άλλοι συμβιβασμοί! Το PITBOX

σάς επιτρέπει να προσαρμόσετε την επιφάνεια εργασίας σύμφωνα με τις ανάγκες σας. Μπορείτε να
επιλέξετε ανάμεσα σε ξύλινες, πλαστικές, μεταλλικές ή inox πλάκες, εξασφαλίζοντας πλήρη ευελιξία και
λειτουργικότητα. Είτε σε moto pits είτε σε εργαστήρια, το Unior PITBOX θα γίνει αναπόσπαστο μέρος του
εξοπλισμού σας. Όχι μόνο διευκολύνει την εργασία σας, αλλά βελτιώνει επίσης την οργάνωση και την
αποτελεσματικότητα στη συντήρηση των οχημάτων μοτοσυκλέτας.

Γιατί το καλάθι PITBOX είναι απαραίτητο για όλους τους λάτρεις του moto;

Κατασκευάστηκε με στενή συνεργασία με τον Robert Pogorelc.

(https://uniortools.com/gre/press/news/2023/august/professional-approach-and-developing-moto-

segment-with-robert-pogorelc)
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Χρήση (εικόνες)

* Οι εικόνες των προϊόντων είναι συμβολικές. Ολες οι διαστάσεις είναι σε mm,το βάρος είναι σε
γραμμάρια. Όλες οι αναφερόμενες διαστάσεις μπορεί να διαφέρουν σε ανοχές.

Εκτός από το μέγεθός του, χαρακτηρίζεται από μια υπερυψωμένη άκρη που διασφαλίζει ότι τα εργαλεία

και τα μικρά εξαρτήματα δεν πέφτουν έξω από το καρότσι.

●

Περιέχει 7 standard συρτάρια, παρέχοντας αρκετό χώρο για ένα οργανωμένο και τακτοποιημένο

περιβάλλον εργασίας και αποθήκευση εργαλείων.

●

Το κεντρικό συρτάρι με πόρτες και ρυθμιζόμενο ράφι παρέχει αρκετό χώρο για την αποθήκευση

μεγαλύτερων αντικειμένων και εξοπλισμού εργασίας.

●

Στη δεξιά πλευρά υπάρχει ένας ειδικός χώρος που προορίζεται για ένα ρολό χαρτί και δίπλα υπάρχει και

ένας συρόμενος κάδος για τα απορρίμματα.

●

Στο πίσω μέρος του καροτσιού είναι τοποθετημένο μία μπαλαντέζα ρεύματος (5m) κι ένας εύκαμπτος

σωλήνας σύνδεσης πεπιεσμένου αέρα.

●

Στην μπροστινή πλευρά, θα βρείτε δύο τυπικές ηλεκτρικές πρίζες, ένα ανασυρόμενο ηλεκτρικό καλώδιο

(5m) και έναν ανασυρόμενο σωλήνα (5m) για πεπιεσμένο αέρα.

●

Και οι τέσσερις περιστρεφόμενοι τροχοί 360° έχουν διάμετρο 125 mm, εξασφαλίζοντας τέλεια ευελιξία

και τοποθέτηση του καροτσιού. ένας τροχός είναι εξοπλισμένος με φρένο και ένας με κλείδωμα

κατεύθυνσης.

●

Στο κάτω μέρος του καροτσιού, υπάρχουν τέσσερα πάνελ που κρύβουν τη θέα των τροχών και δίνουν

στο καρότσι μια ακόμη πιο όμορφη αισθητική. Τα πάνελ μπορούν να ανασηκωθούν πριν μετακινηθούν

και προσαρτώνται μαγνητικά πίσω στις γωνίες του καροτσιού.

●

Πρακτικές αυλακώσεις βρίσκονται στην αριστερή και δεξιά πλευρά του καροτσιού για την τοποθέτηση

κατσαβιδιών και κλειδιών λαβής Τ.

●

Τα πλαίσια για δύο οθόνες θερμοκρασίας (επάνω) και δύο για καλώδια θερμαντήρα ελαστικών (κάτω)

προετοιμάζονται εκ των προτέρων. Αυτό σας επιτρέπει να αναβαθμίσετε και να εκσυγχρονίσετε το

καλάθι σας PITBOX με ψηφιακές οθόνες και θερμαντήρες ελαστικών.

●
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Φωτογραφία (εικόνες)



   

   

Παρελκόμενα

 Βάση για κλειδιά λαβής T


